



Мобильная бригада детских врачей посетит 15 районов региона

В 2019 году мобильная бригада врачей областной детской больницы посетит 15 районов Томской области и осмотрит около 13 тысяч пациентов.

С начала года специалисты уже побывали в Колпашевском, Молчановском, Александровском районах и в городе Стрежевом. Всего за это время было осмотрено более трех тысяч детей.

Врачи проводят профилактические осмотры несовершеннолетних и диспансеризацию детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Команда докторов каждый раз формируется в зависимости от потребностей конкретного района.

«Самые востребованные в районах — детский хирург, травматолог-ортопед, уролог-андролог, невролог и оториноларинголог, — сообщила главный врач областной детской больницы Елена Тимошина. — Доктора осматривают детей, дают заключения о состоянии здоровья и рекомендации, а также проводят ультразвуковые исследования, в том числе УЗИ сердца».

В 2018 году выездная бригада специалистов областной детской больницы совершила 32 выезда в 13 районов Томской области, медики осмотрели 13 784 ребенка.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "[Область здоровья](#)" в YouTube! Ждем вас!